K BE2A1

doH

B2, 1Y SEM, You-Feng Lin, Shwu-Yeng T. Lin %| g, 0|84 &%,
2022.02.28. grall I =H I 84y
1 0] 2| 2% H +% 5
;o [O1H bVt ~(~pV ~q) R, F B|OIH pVqdt ~ (~pA ~¢)2 EHE, = &
31 B 42 H|WEHH 31} B 4E H|W5HH..
. <Zel 3>
=82 p, qOlHY T A0l ALt
25 H22 2884 pVv ~ ¢ 2 HO|LY o2 & dBA pVv ~ pof B HO|L}
I'able 12
<E 12> 28 i - -
32-33 Fooq r 1|1
/ I r
45 <14E 2X|>
ojat 3iCt 3H @ @2 [ - 0|2 3t} 3HH @& D9 iR -
49 |"AMGE xe UO Oi5to] p(x)& oryot” ot ze Uof Enér@l p(z)Ql 22 otycet”
oM HMA MTEYI £ 227t #Xo|| M A AMth=gl & 227t o)
55
w2t 7ty Hy, Hy, & (EAL)—> ~ W w2k 7ty Ha, H4 = (EVL)— ~ W
<8 7> ZAAH 4 ndb 4 0 TS0}, 7|13 Cln, 7))
AL b H4 (0 < )0 BSH 7|3 |Ch2ar 0| HolgtCt
67 Cln, r)2 th21 20| Hogtrt, c(0, 0)=1,r 00|H
Cn+1, r)=Cn, )+ Cln, r—1) c(, r)=0, 28|12
£35] (0, 0)=1, c(0, »)=0 Cln+1, r)=Cu, r)+Clun, r—1)
<HGZA 78> o HAEM 27| ZHLO| HATE HE A
7 e maay www 2E At =
93 agEd e (Ac O)AN (B D)= AUB< CUD
- - == -
A< CANB<S D=AUBC< CUD
Heje 5%
98~99 ~ EAVzEB
~ (=AU zEB) (@ o )
101 At B— A7t MEAO|1 5 g A Bof| Oist At B— A7t M2
AUB=AU(B—A) 20|11 AUB=AU (B—A)YES HO|A|Q.




K B2A1

o[ | +4 +4 5
A lneEN)= {4, Ay Ay, o L A, o
109 |{ J= (A A 4y ) (A,lneN)= (4), Ay Ay -+ LA,y )
ne N}
Example 8 {1},{2,3},{3,4,5}, -, {n,n+1, ---,2n—1} £4 A
110
Example 8 {{1}a {2a3}a {3a4a5}a ) {nan+1a a2n_1}} _)Ik_;gl —§—
o|& 8 0| :
m ” A
U{4;lt <i<2n—1} 191 '
i=1
<HEZA 5 <HSZA 5>
© (U4)nUB) © (U4 U
119 i=1 j=1 i=1 j=
(@ (N4)U(NB) @ ()4, ﬂ
j=1 j=1 i=1 -
<HEEA 8>
|, CAUAUAU - A ) B,=A,— (A, UA,UAU -+ A, )
n 1 2 3 n—1
119  |<HEE2H 9> E7] 5 H7| 2
s |EEA® d=bc = (@ b) ~ ( d)
b = = 9 — )
) ad =bc= (a, b) ~ (¢, d) RS ¢ “ ¢
™ol 7> B .
151 onlél- Ae T 7|‘ iZH%FOEM‘I vx(X/JjU@ ﬂi‘l— Ae s 7|- %ZHBI-O:l
= == [ a—
-, ye AO| Lt
Vz, yEAe=x(X/ Ty ol =
<OlH 7>
159 SHCF 3| 4O AlA = J1R 2 Al rHO 32 %2 He F MY 2 d+
.- L =T O o L 2T -
<™E| 6> SEA = =10 ©
161 |ata 7: X VOl Ci3to] WOt fol 2 ¥ %:;fl_. ;XT:OIY?:I st W7r fo z9=
= Zashs WY o Beers due A
™ 7>
| V,exre X fl@)=gle) o F =y [T Ver A el
S0 ofd gk Xof HEZRF Ao Oigt
Saeies EMel Y
16 zlol— Xo I:IEZ %}— A °|- X MFO ZI%I'
{(z,y)lzeAolHy=1,2¢& A°|Hy=0}
lrEeAo]H y=1,2 & A°]H y =0}
<OlH 9> ) ) )
o7 Bta 4.2 #Zst7| 9sto] MRS 7| Of7|M &4 4,5 ZE357] ¢sto] M2 7
o T = 4o ] u
) i} 5 1, : X >XE M7|2 5tC J2j0 B
165 |8 Iy : X—> X5 #7|2 gitp J2{n BH| R
B 2o %o] G5H0] I ole) =z 0] 208 2E reXO 5 1y(z)==x, O F
- ¥ 1,2 33 X .
[,2 7% X .. X




K BE2A1

o[ | +d A i
<Proof>
For each element z&AUDZB, we may
166 For each element x€A—B, we may )
) consider...
consider...
<™l 8>
167 Uolo] A xOf| OS] f(x)=g(x)¥ W, [UA A 20 Ot f(x) =g(x)Y M,
fr98 & fUg2 H3iF 2ol HoH" & h|f, 98 & he U2 EO| FAH F0H
*f Zt.
<HSZA 5>
171 - Mol ¥ ={-2 —1,0.1,2}
ZO‘IQICH‘ X: {27 _1,071,2}
183 |O|EE|H 3.4F & 99| &S84 Ix(165%)... |O|EEIH 3.4F O3] 99 &5 1y (165%)...
<SE>
185 YoM X=2Of ofipol &AY A= HAHM | yoys X=2o ZAo|ct £ ! Esk YoM X
SHE0 . f ' K3t YoM X2o| AY 7|29 A o|Ct
O|Lt.
<SE>
2tz =9 (x,y)ef, (25, y)EfOBR2 L2 =2W (2,,y)Ef, (2, y)EfO|ER
y:f(-rl):f(‘rz)- e X1 = Zg. y:f(x1):f(1’2>- “f7F HAO|BEE,
DO &t fT: Vo X7F TARNE BO|| . o] a4 fl: Yo X7F TARIS EO|
187 ) ) ) B}
7| '?'laH Y1y Y& YO” EH6|-02| 7| %BH Y1y Yo & YO" EH3|'O1
f N y)=f 'y,) =x2tn £oH fHy)=F 'y, =x2tn £oH
@)=y, flx) =y, FA 7FH0 wet & f(z) =y, f(x) =y,0l 22
£ f= HAO|IER
<HAGSZA 7>
189 Y—AE py ¢ XXV =Y
Y—AE py : XX XY
<Ol A 13>
BFMSEA (g o r)= o x)S 2tz
I e R R Ll M D)=l o8
5tof 2f. '
205 | BH T o7l g Xo| fstol
A S
201zl g X(X+= @)of| thstof T
<Exercise 4.1> 5t
214 o
and
<KAol 2 0 =23
ns |82 O Yolo| Y Y& 2Y3|
A29 Y3 X(X= &) 23
<HEZA 58> - L
25 | 4 B g AEE B
Hd ’




K BE2A1

02| 23 35
AHASZA 5> 20j2) B PojMe| S8 UeHe H7pEz
235 | ZOjZ BH PojNo el IS HIZHIYY ;mgr ° SRR TEE
o|ct. o
J3B2 7|47 RAUR(S HolE Ugj7|of|IB{B2 7|47t B0l HolstA| I Cf
239 |2¥M LM ZOol Mool “I7| et HEH [SoMet 2ol My 372t HEE BE Y
WY N3 FREE AE| R o) I FROE 4|57 2 SOt
<Exercise 5.1> 3. A7} 2Es0| QElAEr O = M
-3. A7h BUYol ofd SYE A MY N e
~ - ke NOj| tistdq
241 ot ke NO||) Hstof A~{1,2 3 -, kJO|H cardA=F
A~ {1 2,3, -, k)OI cardA=F. _ olo’o ’zlé’r ’ I_; |
c-a. Yole] YT A, Bo| Tisto] o], Ca- HE DE A D e o5
A~ B < card A= cardB.
A~ B < card A= cardB.
<Zel 1> L
243 card A < cardB E= card A < cardB card 4 < cardB £& card A > card 5
<35> ]
21 |er 2rsta card X < card P (X) HHA S card X < cardP (X)
s | BF2 stH So| Molo| et ¢ & S0|DZ
SHH 59| olof mEt e€ 50|22 - ° B
261 <A 6 38> HA cc cUS 20I5IHMH HIFIEEE
HA ¢ < cUS HQUSI2H CFI2ZEE e s
<Exercise 5.5 61> ) ) o
262 . o in the proof of Example 6 is not surjective
in the proof of Example 6 is bijective
<HEEH 55 58 (b)>
263 rxy=10H =1 0|1 y=1
xy=10H =1 E= y=1
L2 55 68> CHEZ22| 55 68>
OlA 6(261%)2] SHOM &4 OlA 6(261%)2] SHOM &4
263 [f:(0,1)x(0,1)—(0,1)2 ¢ @z Zo] H|[f:(0,1)x(0,1)—(0,1)2 Y O Zo| &
Ofgt B QICh AMA O Fr4b MTRANIS ¥hS{ |3t HE QUK AMA O] Btk ZTHAPTL Ol 2
El'. a1°1E4'-
<Ol 9 0> .
273 22152 card(f1f :R—R)< ¢ J322 card{flf:R—R}>¢
R BULOl obd WS THHE St Yool
BUYO| ofd UYE FHH2R st Yol _
Zg Pn & o
SE vly = o)en ¥ oM fE ML, f(4,)=2,8 4,9 O
%7 oi7|q f2 MEEs f(4,)=2,5 A0 O = emET AT e
BEL, (2,l7(4,)=2,)8 vol oz oz |PES (40P, Sd) = )8 PO G
2150|241 5HC} st HEZ R0ty ot




K BE2A1

mo|| 3 ==
<Ol A 2>

291 |22 msr R¥ oo wzol £i st 22 1 RYTYo wzosus
2 B < 2. = @A <'=
<Of|& 3>

291 [OfH] 20 ZHEHH R*Q| CfjziM Ol % 2014 ZHEHH RO czhM
A, = {(z,z)lz€R}(145% 21).. A ={(z,z)lzeR}(145% 2t1)..
<Z9l 3>
SEANUY (A <)of YoM Aol wae|TECHUY (A <)ol YoM A9 wEs
NEEE B Oistol cran ol ejsry, |17 oo FO MR Braa 2ol SRt
(a) B= be BO| Tt Mest ye A7F =2 (@) ¥4 uc A7t BE pe BO| W5t =A4st
sfo=M 4 > pO|H 12T Moot 4= B ‘—3%*** u = bO|H T Jmpojt 42 B
o ArAjEtm FhCk AL L

295 |(b) B Zt AA 4O THSIO] AMA| «,0| Z2f ) B ZF A wol HSHH A w0 A
SOEM y, < OB 12T amjoar x| T Yo = wOlE SO S
Bo| FAAA T Aatola) sim ojze | Do HAEA E= JR0E st o2
sup BE LfEFHHLCH sup BE LtEfHACE
) BE g€ A0 Ti6I e A7F EA5to 2 (c) ¥ e A7 BE ac AO|| Ojsto] =43k
M oe<a—e=qol® T ampojer eyl ¢ ¢ O SRS ¢
A9l 3rjpsetn Stk € A9 ML o
<Ho 3>
BEAMRSH (4, <)O|AQ EEIS Boj| o HEAMUS (4, <)oMe HEMFH Bo| Of
5t0y Cheap Z+o| Zo|5trt St Ch2i Zo| Folgtt.
@ 2= be Bo| Cistol Hst pe A7 =2y | Y4 vE A7t BE he BO| Osto =3
SHo2M p < bO|B T2|T Moot p= Boj = U= bo|H 1t 2 RO
StA| 2t ot 5f71|ﬂh1 gt

295 |(b) BY ZF SHAH ol T5to] AA 0,0 =75t ) B 7t 5t o0l THSHO] AA| v,0] EA3t
S2M y, = p0|H 2|1 Moot », & B2 O2M vy = vO|H I2f2-HolTF S B2
| O§5HA = sf5to|2t st o] e z|OjstA == ststo|gt st 0|z e
inf BE L{EfUCE inf B2 LIEPHCE
O BE ac A0 Ut o c A7 =ayaroz | BE ¢EAN BE ac A0 st =4
M @ < e = e =qO|H 12|17 ujojat /%%&%dﬁe/ﬁe’ZaOIE&aﬂ—}&M
A9 ZAY AT SO} 8 A9 ZAYAERD SOt
<O|A| 4> (b) ]

. |pe xtr= oo ae seenyy T X(X= 2)0f Csto] BE REaMUY
(PLX), ©)(289% o) 4] 1)o] 2w n [P S)@89F dlAl D e
wExe shus Bgm g . [OFE




K BE2A1

I 0] 2| K 23 3
e 1> 59 (i) Ol © Ao HEFo2M 58753
(i) 01 0 Ao HEFOCERM g5 BE L2UHSC 22 B} atH Hojm
22 A9 52 BEHtd Aok Ax 4= I A4l dE7rsstER B
7 g4 slessine Bxg. “ g
E 587bed doe £ Awel a|E Hetsd Ao T P w
1ge d87ssoe 1ge dgrssine
<Hz 2> 39
ZEO ofd Y ZYUFO oY Y
T'={T'eT |T>7TYe BAAL #|1'={TcT |7 > 7112 #A< 5 9
3 th(.) metd Z 7T o o
) gerd 2 TeT o g FT)=g(T) > T2 Held o
AT =g(T) > TR HJ= 34 f:T — T 7F A oA oA
f:T > T 7 2A%. o)A ®H7|4b)e] A2 ol g3ld..
4(b)e] A2 o] &std..
<Proof>
50 (i) z€A,— A, implies y<, for al (i) r€A;,—A, implies y <,z for all
e A, ye A,
ool zofz I Ao ofsf wzof
Hal 55 = IHEStEE BE FYUEMNYY
Qoo oz Y Ao st gzol|(Ae = )OIIH A Ao = A’
5EEE BRE HAEMUY MZtsEzE. d2m AT9 U9
(Ap < )71 A, < Ao = A'=|(A4) =) (4, =)ol Hsto] o=
M o |yzstn 1 9o veay <'B oglEeM <=2 04 4 24
M =4 (i )zE A, — A, Y 1}
(i)zed; — A, 2 o V,cay< 28 BEF O,
Viyca ¥ = 1z (4, <) < *(Al, <) (Ap <) < *(Ap < ,)olat &tzf. ofm
A’ < "o o5 wba M EO|LH
<2 10> = HEUY (A, <), (B, =)o dfstof a4
S HYUY (4, <), (B, <)ol Ti3to] g |f: A—>Bet g: A—Bs oSt Ze A
I e M| 7Py sto| of ZEgS Y=ok |7y stof offf A2 Ys
323 |7hY () &4 YSIAT f: A— B ES{IPY (1) A BSRT A > BE S
ozM ZIH3tc o= F715H.
(3) &4 UBIAT g: A Bt ZHEOEM |(3) B USHT ¢: A > BE EHE
AUt oA ZIrHCE AUGH oA FIIBHCE




K BE2A1

0] 2| =4 4 2
s [(EEEA 60 ¥ 2| 82| ZHO|M b<a. O|HE G52t
el 89 SFO UM b < a. O|AES Hisizt
<Zel 1> /
olojo] = B (4, <), (B, <)o Ch5 Qojol = HHUG (4, <), (B, < )of o5t
_ of ML f: A Bt EA5te] A9 Y4
Oof MTHAL f: A— B7t 232N 49 ¥ : _
S PR R L e ar @ SR} SrstAt
a, < ayeflay) < flay,)Y uf a; < ay = fla) < f(C_Z o) o,
A, B £MEs0|at 511 3t~ f2 A, B £M&F0I2t ofl 4+ f&
<Hol 2> o N
TYD AU ek gEL HG EE | e @E SRR AN
¥ olzon gan oug e=pee (S FUEAEEOSSES
B<a2 LEWCE B=aZ LEHO.
Hgl 1 =8>
DL SN SYAMS AUSH SO|N Z7I5HE | 1 E| M STAAS AUsH S0y F7t5tD
339 (2 7(f(0)<f(b). 0|2 Bol| O 4L |2 f(F (b)) < f(b). Tf2tM f(b)e BO|1, O]
DELE 2t2 A f(b)7t EMICE AW S|4 09 244U Bao|C)
StEE o|Ze BaolCt,
B 238> aeme  BE  ze Ao Ojstol
a2z BE  re A9 ot | n(z)=g(f(x)2 B &4
239 hz)=g(f(z)2 HAE &4 h:A—>Dlh: A—>C= A0M €9 M, (.) 5™
= AolM o HE, (L) FHE A6 |[AMey FE 1u Aoy Hel 7o upat
¥el 13 70| wer E=A d2BR|EF=A d3ER C=A0|1 #MSPA
C=AQ A4 I £MSEAY. A
345 S [ & 2 (347%) 2t=z].
(A 2 (247%) 2 Z]
ol [FEEA 7.2 B4 6(b) ZHZ].
[E&E4 7.2 =4 5b) Z2Z]L
<O|& 3 E0|> m Ax B Slo] AHA SN < g o
35 |3 Ax B 9o ARHA &M < T8 ofge| DT a A= = e
24 o2 M
<27 2> o ] )
o ((B18= A% p<2, <)) ord ({814 245 <2}, <)
<ge 12 FH>
361 ) 5 Y § » wz’ ’ a)?’, o @ ’ www
W, vy, W, , @, , W, Yy @




KM B 2AL

R Ao R olsl &

e C
= —

2 Ojids



